BAREME DE CORECTARE

CLASA A III-A – varianta 2

I. PARTEA I   - 60 PUNCTE ( 10 p. din oficiu)

1. 17                                                                                  10p.

2. 66                                                                                  10p.(5 +5)

3. măr=22, nuc= 31, păr = 15                                           10p.( 4+3+3)

4. 651, 657, 663,                                                               10p (4 +3 +3 )

5.  125, 87,                                                                        10p.( 5+5)

II: PARTEA A II-A – 40 PUNCTE ( 10 p. din oficiu)

1.     12 puncte

1.     Câţi ani are Ana?                                            3 p (1,5 p întrebare,1,5 p calcul )

          6 x 3 = 18                     

2.     Câţi ani are Dan?                                           3p

         18 – 5 = 13

3.     Câţi ani are Raul?                                          3p

          13 + 6 = 19
4.    Câţi ani au împreună?                                     3 p

          18 + 13 +19 = 50
2.      18 puncte

1. Cu cât are de rezolvat mai multe probleme?            6 p (3p, întrebare, 3p calcul)

      185 – 150 = 30

2. Cu cât rezolvă mai multe probleme zilnic?              6p 

       15 – 10 = 5

3. Peste câte zile?                                                          6 p

     30 : 5 = 6                          

BAREME DE CORECTARE

CLASA A IV-A – varianta 1

I. PARTEA I   - 60 PUNCTE ( 10 p. din oficiu)

1.  100                                                                               10p.

2.  5x5:5+5-5;      5+5:5 x5 -5;                                         10p.(2,5)

5+5-5x5:5;       5-5:5x5+5;  

3.  70nr.; 102; 999;                                                           10p.(4+3+3)

4.  a=7                                                                               10p 

5.  9 ani                                                                             10p.

II: PARTEA A II-A – 40 PUNCTE ( 10 p. din oficiu)

1.     12 puncte

1.     Cât costă 3 mingi?                                         6p( 3+3)
          55 – 10 = 45                             

2.     Cât costă costă o minge?                                3p(1,5 +1,5)

         45 : 3 = 15

3.     Ce sumă are?                                                   3p

          15 x 6 – 10 = 80                                           

2.      18 puncte

Copilul +9 _______

Tata + 9     _____________________                60 + 3x9= 87     desen 6 p     

Mama+9    _________________  - 4
1. Cât valorează o parte?                                   3p (1,5 + 1,5)

       (87 + 4 ) : 7 = 13

2. Câţi ani are copilul?                                       3p (1,5 + 1,5)

      13 – 9 = 4

3. Câţi ani are tata?                                            3p (1,5 + 1,5)

     13 x 3 – 9 = 30

4.  Câţi ani are mama?                                       3p (1,5 + 1,5)

    30 – 4 = 26
